

Martina Bašić diplomirala je 2004. godine studij fonetike i informatologije (smjer opća informatologija) na Filozofskome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Doktorirala je 2012. godine na Filozofskome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (poslijediplomski sveučilišni doktorski studij kroatistike, smjer jezik) s temom *Kvantitativna sociolingvistika kao analiza čakveni koga idioma*. Zaposlena je na radnome mjestu znanstvene suradnice u Zavodu za lingvistička istraživanja Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Objavila je jednu autorsku knjigu te više izvornih znanstvenih radova. Sudjeluje na međunarodnim znanstvenim skupovima u zemlji i inozemstvu. Znanstveni joj je interes usmjeren na hrvatsku dijalektologiju, čakavsko narječje, metodologiju dijalektoloških/sociolingvističkih terenskih istraživanja, jezične promjene i varijabilnost u čakavskim idomima.

Zdravka Biočina: Studij lingvistike i fonetike na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu upisala sam 2009. godine. Tijekom studija dvije sam godine bila demonstratorica iz kolegija Govorništvo. 2013. godine dobila sam nagradu "Franjo Marković" za skupni znanstveni rad. Primijenjenu lingvistiku i govorništvo diplomirala sam 2014. godine s radom "Govorna izvedba i argumentacija hrvatskih zastupnika u Europskom parlamentu". Iste godine upisujem Poslijediplomski doktorski studij lingvistike na Sveučilištu u Zagrebu. Od srpnja 2015. suradnica sam na projektu "Forenzička fonetika: Mjere fundamentalne frekvencije muških govornika". Tijekom diplomskog i poslijediplomskog studija sudjelovala sam na više konferencija te objavila dva znanstvena članka (jedan autorski i jedan koautorski). U okviru doktorskoga rada istražujem mjesne govore otoka Brača.

Jelena Božović je diplomirala na Katedri za italijanski jezik i književnost Filološkog fakulteta u Beogradu, gde je, nakon studija, radila kao lektor-saradnik na predmetima Savremeni italijanski jezik, Prevođenje i pisana produkcija i Morfologija italijanskog jezika. Osim nastavom jezika, bavi se i pismenim i usmenim prevođenjem, kao i obukom usmenih prevodilaca italijanskog jezika. Posle završenih master studija iz oblasti razvojne međukulturne saradnje na Univerzitetu u Trstu počinje da se bavi i pisanjem razvojnih projekata. Trenutno je angažovana kao lingvista na projektima razvoja softvera kompanije Appen, u okviru kojih se bavi fonetikom, leksikografijom i morfologijom srpskog jezika. Njena interesovanja obuhvataju i obradu prirodnog jezika, korpusnu i računarsku lingvistiku, morfologiju i sintaksu.

Višnja Čičin-Šain radi kao doktorandica pri Sveučilištu u Oslu u Norveškoj. Član je istraživačkog projekta «Diskursi nacije i nacionalnog» pri Odjelu za književnost, arealne studije i europske jezike. Završila je diplomski studij Anglistike i Talijanistike, smjer lingvistika, pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 2012. godine. Prediplomske studije iz istog područja je pohađala na Sveučilištu u Zadru. Područja njenog trenutnog interesa su metafora, konceptualizacija emocija prema jeziku, stavovi o jeziku, jezični identitet, odnosno na razmeđu sociolingvistike i kognitivne lingvistike.

Tatjana Galasan: Rođena 1977. u Zenici (Bosna i Hercegovina). Germanistiku završila na Filološkom fakultetu Novi Sad 1996-2000. Magistarske studije završila na Filološkom fakultetu u Beogradu u periodu 2008-2010. na čemu *Semanti ki odnosi izme u rije i u njema kom jeziku*. Doktorske studije upisala 2012. na Katedri za germanistiku Filozofskog fakulteta u Sarajevu, tema rada: Eufemizmi u politoligvistici (jeziku političara, blogera u preizbornoj kampanji). Zaposlena na Filološkom fakultetu u Nikšiću, Univerzitet Crne Gore, od 2005. kao saradnica u nastavi na predmetima Morfologija njemačkog jezika, Savremeni njemački jezik, Njemački jezik kao drugi strani jezik. Od 2012. licencirani stalni sudski tumač za njemački i crnogorski jezik.

Sandra Domazet: Rođena sam u Splitu (1982). Nakon gimnazije upisujem studij Engleskog i Talijanskog jezika i književnosti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, za vrijeme kojeg sam bila na nekoliko studijskih boravaka (u Rimu, Firenci, Victoriji i Sydneyju). Nakon diplome (2009) upisujem Poslijediplomski doktorski studij književnosti. Tema moje radnje i dosadašnjeg znanstvenog interesa su Don DeLillo i teorija sistema. Kraće sam radila kao vanjski suradnik u Ministarstvu znanosti (upravama za tehničku kulturu i osnovnoškolsko obrazovanje), gdje sam prevodila publikacije europske unije, a 2012-2014. bila stalno zaposlena kao prevoditelj/administrator u građevinskoj tvrtci Energo-oprema. Cijelo to vrijeme se honorarno bavim prevođenjem.

Jelena Dumić je studentkinja osnovnih studija na Katedri za srpski jezik sa južnoslovenskim jezicima Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu. Trenutno je angažovana na projektu „Vučilo – dolina magičnih reči“. Vučilo je lingvistička video-igra za pametne telefone i tablete, namenjena prvenstveno učenicima osnovnih i srednjih škola, pomoću koje se proveravaju preskriptivna rešenja iz srbističkih normativnih priručnika. Projekat su finansijski pomogli Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije i Erste banka. Glavne oblasti interesovanja Jelene Dumić jesu kognitivna semantika, pragmatika, psiholingvistika i usvajanje maternjeg jezika kod dece sa smetnjama u razvoju.

Daša Farkaš: Magistrirala sam računalnu lingvistiku i češki jezik i književnost na Filozofskome fakultetu u Zagrebu. Pohađala sam nekoliko međunarodnih ljetnih škola i trenutno završavam Poslijediplomski doktorski studij lingvistike. Moje dosadašnje radno iskustvo sastoji se od rada na Filozofskome fakultetu u Zagrebu i na Sveučilištu u Zagrebu na europskim projektima koji su se bavili obradom prirodnoga jezika u svrhu strojnoga prevođenja (ACCURAT), stvaranjem mreže izvrsnosti koja ujedinjuje digitalno tržište i informacijski prostor (CESAR, META-NET), ali i razvijanjem tehnologija za praćenje i sakupljanje informacija (XLike). Na posljednjem projektu (HR4EU) razvijao se sustav za online učenje hrvatskoga jezika za strance. U sklopu rada na projektima obavljala sam razne administrativne poslove, sudjelovala sam u organizaciji projektnih sastanaka i međunarodnih konferencija. Također imam iskustvo u podučavanju i radu u nastavi na Filozofskom fakultetu i prevođenju češko-hrvatskoga jezičnog para.

Matea Filko diplomirala je kroatistiku i lingvistiku na Filozofskome fakultetu u Zagrebu, gdje je studentica Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike. Od 2012. do 2015. zaposlena je na FP7 projektu *Xlike – Cross Lingual Knowledge Extraction*, a od 2015. do 2016. na projektu *Mre ni portal za online u enje hrvatskoga jezika – HR4EU* (voditelj prof. Marko Tadić). Sudjeluje u izradi Hrvatskoga Wordneta i CroDeriV-a. Od 2012. tajnica je časopisa *Suvremena lingvistika*. Dobitnica je dviju Nagrada Fakulteta za izvrsnost u studiju lingvistike, Rektorove nagrade i nagrade za najbolji studentski rad na *Language and Technology Conference 2013*. Sudjelovala je na brojnim konferencijama, radionicama i ljetnim školama te objavila dvadesetak radova. Bavi se hrvatskom morfologijom, semantikom i računalnom lingvistikom.

Marijana Janjić (1983.), indologinja i kroatistica, istražuje indijske jezike, poglavito hindski, te hrvatski jezik kao strani i drugi jezik. Trenutno privodi kraju doktorski rad o jezičnome kontaktu hindskoga i engleskoga jezika u indijske parlamentu. 2015./16. radila je na projektu MemAzija koji je bio posvećen istraživanju uloge aplikacija kao što su Memrise, Quizlet i Anki u učenju azijskih jezika u Hrvatskoj. Iste je godine surađivala s prof. Kocijan na projektu Analiza modela i dizajna e-rječnika za učenje azijskih jezika. Računalna obrada korpusa nova je vještina koju želi savladati.

Ivica Jeđud: Student sam druge godine diplomskog studija pedagogije i anglistike – lingvistički smjer. Sudjelovao sam na simpoziju o kognitivnoj lingvistici „Building Figurative Language Repositories: Methods, Risks, and Challenges“ te sam izlagao na međunarodnom studentskom simpoziju „Juriš na posljednje margine“ i međunarodnim studentskim konferencijama „Words to Works“ te „Književni i jezični dijalozi“. Predsjednik sam Kluba studenata anglistike X.a. i Saveza studentskih udruga Filozofskog fakulteta. Volontirao sam za Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu u Zagrebu te sam sudjelovao u projektu „Imamo pravo znati“ u organizaciji ekspertne skupine Code for Croatia. Aktivan sam član MENSA-e.

Nataša Kiš: Docent na Odseku za srpski jezik i lingvistiku Filozofskog fakulteta u Novom Sadu. Zvanje magistra i doktora lingvističkih nauka stekla iz oblasti Sintaksa i semantika standardnog srpskog jezika. Svoja naučna interesovanja nalazi u oblastima opšte lingvistike, sociolingvistike, pragmatike, sintakse i semantike. Kao predavač angažovana na kursovima: Uvod u lingvistiku 1 i 2, Opšta lingvistika 1 i 2 na osnovnim studijama i Nominalizacija strukture u standardnom srpskom na master studijama, a izvodi i vežbe iz Sintakse i semantike padeža i Sintakse i semantike složene rečenice. Angažovana i kao lektor u okviru Centra za srpski jezik kao strani i u Međunarodnoj letnjoj školi srpskog jezika, kulture i istorije.

Kristina Kocijan, rođ. Vučković (1973.): Godine 1992. upisuje se na Florida Community College u Jacksonvillu i prvu godinu završava u klasi A studenata. Godine 1993. prebacuje se u Zagreb

na Filozofski fakultet, Odsjek za informacijske znanosti i Odsjek za engleski jezik i književnost gdje je 1998. diplomirala. Magistrirala je 2004. s temom Padežne gramatike i razumijevanje hrvatskoga jezika a doktorirala 2009. godine s temom Model parsera za hrvatski jezik. 2011. godine birana je u zvanje docenta. Sudjeluje u nacionalnim i međunarodnim projektima. Objavljuje u domaćim i stranim časopisima te u zbornicima radova s domaćih i međunarodnih znanstvenih konferencija.

Beata Kovačević, rođena 29.12.1994., završila Klasičnu gimnaziju u Zagrebu 2013. i iste godine upisala Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, smjerove grčki jezik i književnost te lingvistiku. 2016. stekla zvanje sveučilišne prvostupnice lingvistike te iste godine upisala diplomski studij lingvistike na smjeru računalna lingvistika. Do sada sudjelovala na projektima na Odsjeku za Klasičnu filologiju vezanim uz paralelne prijevode grčkoga i latinskoga teksta na posebnom sučelju za uporabu. Trenutno sudjeluje na lingvističkom projektu na Fakultetu elektronike i računarstva u Zagrebu. Posebni interesi su klasična filologija, antička filozofija, računalna lingvistika, kognitivna lingvistika, konstrukcijske gramatike, tipologija, sintaksa, semantika i akcentologija.

Denis Kranjčić je magistar engleskog jezika i književnosti te magistar informacijskih znanosti. Trenutačno radi kao tehnički asistent u prevoditeljskoj agenciji Ciklopea, a, osim toga, honorarno se bavi prevođenjem u titlove za prevoditeljsku agenciju SDI Media. Povezano s obradom prirodnog jezika, sudjelovao je u brojnim anotacijskim zadacima u sklopu raznih računalno-lingvističkih projekata, uključujući označavanje pogrešaka u izlazu strojnog prevođenja, označavanje pogrešaka u učeničkim esejima, normalizaciju korpusa hrvatskih *tweetova*, ontološku anotaciju entiteta i njihovih odnosa u novinskim tekstovima itd.

Ivana Lalli Pačelat je docentica na Odjelu za interdisciplinarne, talijanske i kulturološke studije Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli gdje drži kolegije iz područja lingvistike, prevođenja te jezika struke. Diplomirala je njemački i talijanski jezik i književnost na Filozofskome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu gdje je i završila PDS lingvistike. Radila je na projektu *Interkulturalni pristup jezi nim, knji evnim i didakti kim sadr ajima*. Sudjeluje u radnoj skupini *Osservatorio dell italiano istituzionale fuori d Italia* (OIIFI) u sklopu *Mre e za izvrsnost talijanskoga institucionalnog jezika* (Rete REI) pri Europskoj komisiji. Njezini znanstveni interesi uključuju korpusnu lingvistiku, kontrastivnu lingvistiku, znanost o prevođenju, dvo/višejezičnost, jezične tehnologije i jezik struke.

Dario Lečić rođen je 1986. godine u Sisku. Na Filozofskom fakultetu u Zagrebu završio je prediplomski studij engleskog jezika i književnosti i informacijskih znanosti te diplomski studij anglistike, lingvistički smjer. 2012. upisuje poslijediplomski studij slavistike na University of Sheffield u Velikoj Britaniji. Doktorirao je krajem 2016. s temom *Morphological Doublets in*

Croatian: A multi-methodological analysis. Trenutačno je zaposlen kao asistent na Odjelu za lingvistiku Sveučilišta u Zadru. Područja interesa su mu morfologija, korpusna lingvistika i obrada prirodnog jezika. Potpuna biografija nalazi se na sljedećoj poveznici: <https://uk.linkedin.com/pub/dario-lecic/9a/94b/419>.

Suzana Marković rođena je 1985. godine u Sarajevu. Diplomirala je na Odsjeku za engleski jezik i književnost Filozofskog fakulteta Univerziteta u Istočnom Sarajevu 2008. godine. Magistarski rad pod nazivom *Uticaj engleskog jezika na srpski u jeziku blogova* odbranila je 2012. godine na istom fakultetu. Odobrena joj je izrada doktorske disertacije pod nazivom *Realizacija indirektnih govornih inova u engleskom i srpskom jeziku* na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Istočnom Sarajevu. Oblasti naučnog interesovanja su pragmatika i komparativna lingvistika (engleskog i srpskog jezika). Zaposlena je na Fakultetu poslovne ekonomije Univerziteta u Istočnom Sarajevu u zvanju višeg asistenta na nastavnom predmetu Engleski jezik od 2009. godine. Do sada ima objavljena četiri stručna i naučna rada u različitim akademskim časopisima.

Bojana Mikelenić završila je preddiplomski i diplomski studiji španjolskog jezika i književnosti te filozofije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Na istom je fakultetu zaposlena kao asistentica na Katedri za španjolski jezik Odsjeka za romanistiku te je na trećoj godini Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike. Područja istraživačkog interesa su joj korpusna lingvistika, morfosintaksa španjolskog jezika, kontrastivna i traduktološka analiza španjolskog i hrvatskog jezika. Trenutno radi na doktorskoj disertaciji u kojoj će analizirati glagolske dopune u ta dva jezika koristeći paralelni korpus.

Goran Milašin rođen je 1982. u Sisku. Osnovnu školu završio je u Kostajnici, gimnaziju u Novom Gradu, a 2011. godine diplomirao je na Filološkom fakultetu Univerziteta u Banjoj Luci (Studijski program srpskog jezika i književnosti), gdje je i zaposlen od ljetnog semestra akademske 2011/12. Drugi ciklus studija završio je 2014. godine na istom fakultetu, a trenutno je student doktorskih studija na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu. Izlagao je na 19 naučnih skupova u zemlji i inostranstvu. Autor je 16 naučnih radova, uglavnom iz oblasti lingvostilistike i tvorbe riječi. Član je Komisije za stilistiku pri Međunarodnom komitetu slavista.

Biljana Nikolić je završila osnovne i master akademske studije na Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu, na studijskoj grupi Srpski jezik i književnost, a tema njenog master rada je Lingvokulturološki leksički sloj u udžbenicima srpskog jezika za strance. Trenutno je student doktorskih akademskih studija na istom fakultetu, na studijskom programu Jezik, književnost, kultura. Saradnik je u nastavi srpskog jezika za strance u Centru za srpski kao strani jezik na Filološkom fakultetu u Beogradu. Autor je nekoliko naučnih radova koji se bave usvajanjem srpskog jezika kao stranog, a interesuju je i metodika nastave stranog jezika, motivacija u učenju stranih jezika i statističke obrade podataka u istraživanju jezika.

Benedikt Perak doktorirao je na FFZG u području humanističkih znanosti, znanstveno polje filologije temom Opojmljivanje leksema strah u hrvatskome. Sintaktičko-semantička analiza. Usavršavao se na različitim institucijama i međunarodnim radionicama i školama iz područja kognitivne lingvistike, korpusne lingvistike, teorije mreža i znanstvene komunikacije. Središnje područje akademskog interesa vezano je uz analizu intersubjektivne komunikacije emocija, subjektivnih stanja i društveno-kulturnih pojmova iz teorijske perspektive kognitivne lingvistike, utjelovljene spoznaje, afektivne znanosti, teorije složenih sustava i emergencije. Zaposlen pri Odsjeku za kulturalne studije, Filozofski fakultet u Rijeci, Sveučilište u Rijeci. Na Odsjeku za kulturalne studije izvodi kolegije na prediplomskoj i diplomskoj razini.

Anita Peti-Stantić: Redovita profesorica Anita Peti-Stantić voditeljica je Katedre za slovenski jezik i književnost na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Osim znanstvenih monografija, autorica je Velikog slovensko-hrvatskog i hrvatsko-slovenskog rječnika (2014) i prevoditeljica sa slovenskog i engleskog. Od 2011. do 2013. godine bila je predsjednica Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku. Tri akademske godine (2009/10. i 2013-2105.) provela je u Centru za kognitivna istraživanja Sveučilišta Tufts u Americi, prvo kao Fulbrightova stipendistica, a potom je, zajedno s prof. Rayem Jackendoffom, radila na projektu hijerarhije gramatičkih struktura. Bavi se sociolingvističkim temama, kognitivnom lingvistikom, osobito informacijskom strukturom, kao i pomacima u suodnosu gramatičkih razina. Sudjeluje na sljedećim međunarodnim projektima: 1. Coordinated Research in the Experimental Morphosyntax of South Slavic Languages (EMSS) 2014-2017 <http://www.ucl.ac.uk/pals/research/linguistics/research/leverhulme>; 2. COST Action IS1401: Strengthening Europeans' capabilities by establishing the European literacy network 2014-2017 http://www.cost.eu/COST_Actions/isch/Actions/IS1401

Ante Petrović rođen je 1994. u Dubrovniku, gdje je završio osnovnu školu i opću gimnaziju. Na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu završio je 2016. godine preddiplomski studij lingvistike te švedskoga jezika i kulture s prosjekom 5,0, te je neposredno potom na istom fakultetu upisao diplomski studij poredbene lingvistike i švedskoga jezika i kulture, smjer lingvistički. Trenutno sudjeluje na projektu Everbest, vezanom uz računalnu obradu jezika, na Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu kao anotator. Među njegove interese spadaju lingvistička tipologija, poredbenopovijesna lingvistika, indoeuropeistika, baltoslavenska akcentologija, fonologija i sintaksa.

Predrag Petrović: 2011. godine sam diplomirao na Ekonomskom fakultetu u Ljubljani, smer Marketing. Nakon toga sam upisao dodiplomske studije na Filozofskom fakultetu u Ljubljani, smer Medjezički posrednik, jezička kombinacija slovenski-engleski-francuski, gde sam diplomirao 2015. godine i nastavio postdiplomske studije na odeljenju za Prevođenje i

tumačenje, gde sam upisao slovensko-francuski master program prevođenja i proveo jedan semestar na francuskom jezičkom institutu Inalco u Parizu. Trenutno se bavim titlovanjem filmova i serija za prevodilačku agenciju Razplet d.o.o. u Ljubljani, prevođenjem poslovne korespondencije za preduzeće Jokmi d.o.o. i sarađujem na projektima Instituta Jožef Stefan iz Ljubljane (anotiranje tvitova za istraživačke svrhe i u okviru nacionalnog projekta Janes).

Maja Pivčević (dj. Kuzmanić) rođena je 1986. godine u Splitu. Nakon stečenog zvanja magistre edukacije francuskog jezika i književnosti i magistre suvremene talijanske filologije (2010) pri Sveučilištu u Zadru, upisuje poslijediplomski doktorski studij Humanističke znanosti gdje trenutno izrađuje disertaciju. Dvije godine radi u srednjoj školi u Splitu kao profesorica talijanskog i francuskog jezika, a od 2013. godine radi kao asistentica na Odsjeku za francuski jezik i književnost Sveučilišta u Zadru. Sudjelovala je na više međunarodnih znanstvenih skupova i autorica je dva znanstvena rada. Područja interesa su joj metodika nastave francuskog jezika, psiholingvistika, francuska, talijanska i hrvatska lingvistika (kontrastivna analiza).

Dario Poljak, rođen 24.01.1994. godine u Dugoj Resi gdje je i odrastao. Završio opću gimnaziju 2012. godine i tada upisao Filozofski fakultet u Zagrebu. Upisao smjer Informacijske znanosti te odmah po završetku 2015. godine upisao diplomski studij Informatika – istraživački smjer gdje i sada studira. Tokom studija razvio interes za NLP i statističko strojno učenje. U slobodno vrijeme bavi se izradom web aplikacija i video igara.

Marija Runić je docent za italijansku lingvistiku na Univerzitetu u Banja Luci. Doktorirala je teorijsku lingvistiku na Univerzitetu u Padovi baveći se slovensko-romanskim jezičkim kontaktom u okviru dijalektoloških studija i generativne gramatike. Magistrirala je na Univerzitetu u Beogradu na temi usvajanja određenog člana kod govornika srpskog. U predmet njenog interesovanja ulaze sintaksa i semantika imeničke sintagme, jezički kontakt (slovensko-romanski), usvajanje jezika i svi fenomeni vezani za bilingvizam. Tokom doktorata sarađivala je na istraživačkom projektu AsIt (Atlante Sintattico d'Italia), A grammatical survey of Italian dialects: fieldwork, data management, and linguistic analysis. Posebno je zainteresovana za nedovoljno dokumentovane jezičke sisteme.

Siniša Smiljanić: Stekao je zvanje magistra edukacije hrvatskoga i engleskoga jezika i književnosti, a trenutno pohađa doktorski studij „Glottodidaktika” na Filozofskome fakultetu u Zagrebu. Na Filozofskome fakultetu u Rijeci radi kao stručni suradnik na projektu „Advancing the European Multilingual Experience”. Usto, kao vanjski suradnik povremeno predaje hrvatski u Riječkoj kroatističkoj školi, Centru za učenje hrvatskoga kao drugoga i stranog jezika koji djeluje pri Odsjeku za kroatistiku Filozofskoga fakulteta u Rijeci, te je aktivan član ogranka Bilingualism Matters@Rijeka, u okviru kojega se bavi popularizacijom znanstvenih spoznaja o

višejezičnosti. Njegovi znanstvenoistraživački interesi uključuju usvajanje prvoga i drugog jezika, višejezičnost i metodiku nastave stranoga jezika.

Mirjana Starović, radila u Istraživačkoj stanici Petnica, prvo kao mlađi saradnik, zatim kao rukovodilac Programa lingvistike gde je organizovala brojne seminare namenjene srednjoškolicima sa kojih je objavljeno više od 50 istraživačkih radova i realizovano nekoliko većih projekata, kao i seminare za stručno usavršavanje nastavnika. U Lexicom – jezički inženjering d.o.o. odlazi sa mesta rukovodioca Odeljenja za antropologiju. U oblasti pružanja jezičkih usluga je još od 2004. godine, u preduzeću u kome radi i u različitim lokalnim i međunarodnim agencijama kao konsultant i stručnjak za srpski jezik. Angažovana u brojnim projektima iz oblasti jezika i na polju širenja naučne kulture među mladima.

Nikica Strižak: Diplomirala sam na Katedri za srpski jezik Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu. Master rad *Test kao na in provere znanja srpskog kao stranog jezika na osnovno kolskom uzrastu* odbranila sam na istoj katedri 2011. godine. Radim kao lektor u Centru za srpski kao strani jezik na Filološkom fakultetu u Beogradu, učestvujući u svim nastavnim, ispitnim i naučnim aktivnostima Centra. U okviru izrade doktorske teze, bavim se istraživanjima interkulturalnih sadržaja i njihove primene u nastavi srpskog kao stranog jezika. Moja šira profesionalna interesovanja tiču se svih aspekata metodike drugog (stranog, nematernjeg) jezika.

Iza Škrjanec was born in 1993 in Ljubljana. She graduated in interlingual communication (translation) at the Faculty of Arts in Ljubljana in 2012. The interest in quantitative linguistics led her to enroll into the postgraduate study of information and communication technologies at the Jožef Stefan International Postgraduate School in Ljubljana, where she is to complete the programme this fall. In her research, she compares the language of women and men in social media. She is also interested in shallow semantics and lexicography. In the after hours, she enjoys hiking and sport climbing.

Marija Vučinić rođena je 1984. godine u Beogradu. Diplomirala je na Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu na Katedri za italijanski jezik i književnost. U decembru 2016. godine, odbranila je doktorsku disertaciju pod naslovom “Sintaksičke funkcije infinitiva u starijoj italijanskoj prozi (Dante, Bokačo, Makijaveli)”. Oblasti naučnog interesovanja: sintaksa italijanskog jezika, istorijska lingvistika.

Marija Vukšić: Na Filozofskom fakultetu u Zagrebu diplomirala sam 2016. na studiju etnologije i kulturne antropologije i studiju engleskog jezika i književnosti. Nakon toga počinjem volontirati na IDIZ-u na projektu „Nove paradigme u istraživanju održivosti“. Trenutno kodiram intervjuue u sklopu projekta „Modernizacijski stres, mladi i migracije“ na IDIZ-u i radim za dr.sc. Mareka

Mikuša s Instituta Max Planck koji je došao u Hrvatsku provesti istraživanje. Ove sam godine upisala Poslijediplomski studij Humanističke znanosti smjer etnologija i antropologija na Sveučilištu u Zadru. Izvan struke radim kao urednica na Ziher.hr portalu i direktorica obiteljske tvrtke koja se bavi izdavanjem časopisa.